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ZADEVA: VARNI NOVOLETNI PRAZNIKI – OBVESTILO OBČINAM 
 
Policija ugotavlja, da se ob praznovanju božiča, novega leta, velike noči in ob drugih 
priložnostih množično uporabljajo različne vrste pirotehničnih izdelkov. Uporaba 
pirotehničnih izdelkov je posameznikom v zabavo, medtem ko je mnogim takšno početje 
neprijetno, vzbuja strah in občutek ogroženosti. Med najbolj moteče dejavnike uvrščamo 
uporabo pirotehničnih izdelkov, katerih glavni učinek je pok (petarde). Žal pri uporabi 
pirotehničnih izdelkov prihaja tudi do številnih telesnih poškodb, kršitev javnega reda in miru 
ter do materialne škode in pritožb občanov nad pretirano, nehumano ali objestno uporabo 
petard. Nepremišljena, neprevidna in objestna uporaba pirotehničnih izdelkov pogosto 
povzroči telesne poškodbe (opekline, raztrganine rok, poškodbe oči itd.), moti živali, 
onesnažuje okolje ter povzroči materialno škodo. 
 
Kljub načrtnim aktivnostim policije in drugih državnih organov se namreč pri uporabi 
pirotehničnih izdelkov, predvsem petard, vsako leto telesno poškoduje več oseb. Policisti 
obravnavajo tudi različna kazniva dejanja zaradi povzročene škode na stvareh. Tej 
problematiki je zato sledila tudi zakonodaja. V letu 2008 je bil sprejet Zakon o eksplozivih in 
pirotehničnih izdelkih, ki je na področju uporabe pirotehničnih izdelkov korenito posegel v 
področje uporabe t. i. petard kot najbolj motečih pirotehničnih izdelkov. Zakon določa, da so 
prepovedani prodaja, posest in uporaba ognjemetnih izdelkov kategorije 2 in 3, katerih glavni 
učinek je pok (predvsem so to petarde najrazličnejših oblik in moči). Ta prepoved je že lani 
bistveno vplivala na zmanjšanje števila prekrškov in poškodb 
 
Policijska postaja Šempeter pri Gorici bo tudi letos na območju občin Šempeter-Vrtojba, 
Miren-kostanjevica in Renče Vogrsko nadaljevala s preventivnimi aktivnostmi, da bi 
preprečili negativne posledice, do katerih lahko pride pri uporabi pirotehničnih izdelkov. Prav 
tako policisti v dneh pred in med božično-novoletnimi prazniki že poostreno nadzirajo 
prodajo in nedovoljeno uporabo pirotehnike. 
 
Poleg tega v teh dneh vodje policijskih okolišev (VPO) v okviru že dobro sprejetega in 
prepoznavnega projekta Bodi zvezda, ne meči petard izvajajo preventivna predavanja 
učencem 6. razredov osnovnih šol.  Poleg omenjenih predstavitev v 6. razredih OŠ policisti v 
tem času glede omenjene preventivne akcije izvajajo predavanje v sklopu preventivnega 
projekta »Policist Leon svetuje«, ki se izvaja v 5. razredih osnovnih šol.  
 
Pred nami je čas bližajočih se božično-novoletnih praznikov, s katerimi je neposredno 
povezana tudi varnostna problematika na različnih področjih našega dela. Žal se prepogosto 



dogaja, da posamezniki samozaščitnemu ravnanju tudi v času božično-novoletnih praznikov 
posvečajo premalo pozornosti in lahko postanejo v tem času tudi oškodovanci zaradi tatvin, 
vlomov v vozila in stanovanja in drugih kaznivih dejanj. Nepridipravi namreč tudi v tem času 
ne počivajo in izkoristijo odsotnost ljudi, ki se bodo udeleževali številnih novoletnih zabav ali 
pa odšli na dopuste. Policisti pri tem tudi svetujejo, da v osebnih vozilih ne puščajo vrednejših 
predmetov na vidnih mestih (npr. na sedežih) ter da vozila dosledno zaklepajo in ne puščajo 
ključev v ključavnicah, saj nekateri storilci kaznivih dejanj izkoristijo gnečo in nepazljivost 
ljudi in izvršijo kazniva dejanja (tatvine torbic, denarnic, mobilnih telefonov itd.).  
 
V primeru tatvin ali vloma v vozilo, stanovanje, poslovne prostore ali druge objekte takoj 
prijavite najbližji policijski postaji oz. pokličete na interventno telefonsko številko Policije 
113  ali anonimni telefon policije 080 1200 in do prihoda policistov ničesar ne prijemate ali 
premikate zaradi morebitnega poškodovanja ali uničenja sledi, ki bi lahko pripeljale do 
odkritja storilca kaznivega dejanja.  
 
Policisti bodo v tem času tudi nadzirali upoštevanje cestnoprometnih predpisov, še posebno 
pa bodo pozorni glede preprečevanja vožnje pod vplivom alkohola, mamil ali psihoaktivnih 
zdravil, saj policisti želijo zagotoviti večjo stopnjo varnosti vsem udeležencem v cestnem 
prometu. Vse, ki se bodo v tem času peš odpravili na različne novoletne zabave, pa policisti 
opozarjajo, da z nošenjem svetlejših oblačil, uporabo kresničk ter drugih izdelkov z 
odsevnimi površinami udeleženci cestnega prometa v mraku, ponoči ali slabši vidljivosti (npr. 
močan dež, megla ali druge neugodne vremenske okoliščine) postanejo bolj vidni ter tako 
omogočijo drugim udeležencem v cestnem prometu, da jih pravočasno opazijo.  
 
Policisti vse organizatorje javnih prireditev in lastnike gostinskih lokalov opozarjajo na  
pazljivost pri točenju alkoholnih pijač in spoštovanje določb Zakona o omejevanju porabe 
alkohola.  
 
Policisti Policijske postaje Šempeter pri Gorici vsem občankam in občanom želijo varno in 
mirno preživetje bližajočih se božično-novoletnih praznikov in vse dobro tudi v letu 2010. 
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